



JO 2024 - Héritage Arc de Triomphe en Argent

Détails

Poids	22.2 grammes
Pureté / titre	999.00 ‰
Diamètre	37 mm
Pays	France
Valeur faciale	
Métal	Argent



Description

Jeux Olympiques de Paris 2024 - Série Sports

Pour célébrer les **Jeux Olympiques de Paris 2024**, la **Monnaie de Paris** a émis une série de **pièces commémoratives** mettant en avant des **symboles emblématiques** de Paris et de la France.

Ainsi, la pièce de 10€ en argent dédiée à l'héritage de l'Arc de Triomphe est une œuvre remarquable qui rend hommage à ce monument historique et à son importance culturelle.

De même, l'Arc de Triomphe est l'un des monuments les plus **emblématiques** de Paris, situé au centre de la place Charles de Gaulle, autrefois appelée place de l'Étoile. Construit entre 1806 et 1836 sur ordre de Napoléon Bonaparte, il célèbre les victoires militaires françaises et honore ceux qui ont combattu pour la France.

Mesurant 50 mètres de haut, l'Arc de Triomphe est décoré de bas-reliefs et de sculptures représentant des scènes de bataille et des personnages importants. Sous l'arc se trouve la tombe du Soldat inconnu, avec une flamme éternelle qui commémore les soldats français tombés au combat.

Ce monument offre également une vue panoramique sur les Champs-Élysées et la ville de Paris depuis sa terrasse.

Par ailleurs, elle représente un **hommage exceptionnel** aux Jeux Olympiques de Paris 2024. Son **design soigné** et sa frappe de **haute qualité** incarnent l'excellence artistique et l'esprit parisien, en faisant un **véritable trésor** pour les collectionneurs et les passionnés d'histoire ou de sport.

Avers





L'avers de la pièce présente une vue détaillée de l'Arc de Triomphe, mettant en valeur son architecture néoclassique et ses sculptures élaborées. Les détails minutieux des bas-reliefs et des inscriptions sont finement gravés, témoignant de l'expertise artistique de la Monnaie de Paris.

En arrière-plan, des éléments stylisés évoquent l'avenue des Champs-Élysées et l'ambiance des Jeux Olympiques. La mention "Paris 2024" et les anneaux olympiques complètent le design, symbolisant la fusion entre l'héritage parisien et l'événement sportif mondial.

Revers

Le revers de la pièce arbore le logo officiel des Jeux Olympiques de Paris 2024, entouré d'un motif ornemental représentant l'unité et l'esprit olympique. La valeur faciale "10 €" est inscrite de manière élégante, accompagnée de l'année "2024".

L'inscription "RF" pour République Française est également présente, soulignant l'origine et l'authenticité de la pièce.

